

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

Data di pubblicazione: SHAB - 16.04.2020 **Numero di pubblicazione:** HR02-1004872090

Cantone: TI

Ente di pubblicazione:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Cambiamenti Real Time Consulting SA, Lugano, nuovo Suisse Healthcare Consulting SA, Locarno

Suisse Healthcare Consulting SA Stabile Poly Trade Park Via Stradonino 1 6595 Riazzino Prima

Real Time Consulting SA

Real Time Consulting SA, in Lugano, CHE-108.533.281, società anonima (Nr. FUSC 116 del 19.06.2018, Pubbl. 4299929). Statuti modificati: 31.03.2020. 01.04.2020. Nuova ditta: Suisse Healthcare Consulting SA. Nuova sede: Locarno. Nuovo recapito: Via Stradonino 1, Stabile Poly Trade Park, 6595 Riazzino. Persone dimissionarie e firme cancellate: Pennacchio, Fabio Diego, da Brusio, in Li Curt, amministratore unico, con firma individuale. Nuove persone iscritte o modifiche: Altomonte, Massimiliano, da Saanen, in Minusio, ammini-

Registro giornaliero no 4794 del 09.04.2020

stratore unico, con firma individuale.

Precedente pubblicazione sul FUSC: no 116, Data:

19.06.2018

Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino